

**Amendment 4 to Council Bill 46-2016**

**BY: The Chairperson**

**Legislative Day No: 9  
Date: July 29, 2016**

**Amendment No. 4**

1 *(This amendment would make various technical corrections to the bill).*  
2  
3  
4

5 On page 1, immediately following line 9, insert the following:

6 "Section 103.0: "DEFINITIONS"  
7 "MOTOR VEHICLE FUELING FACILITY".  
8

9 On page 6, in line 3, at the end of the sentence, strike "J" and substitute "E K".  
10

11 On page 7, strike line 23 in its entirety, and substitute "MOTOR VEHICLE FUELING  
12 FACILITY.".  
13

14 On the page immediately following the title page, insert page number "1" at the bottom of  
15 the page. Renumber the remainder of the pages accordingly.  
16  
17  
18  
19  
20  
21